

પાલિકા વેરો ઉઘરાવે છે પરંતુ પ્રાથમિક સુવિધાઓ આપતી ન હોવાથી

અમરેલીના રહીશોનો પ્રાથમિક સુવિધાની માંગ સાથે પાલિકામાં સુત્રોચ્ચાર

સ્ટ્રીટલાઈટ, પીવાનું પાણી, સીસીરોડ સહિતની સુવિધાઓ આપવા રહીશોની માંગ
અમરેલી, તા. ૨૯

બાયપાસ રોડ પર આવેલા સરકારી આવાસ તેમજ અન્ય વિસ્તારમાં પાલિકા દ્વારા પ્રાથમિક સુવિધાઓ આપવાને બદલે દર વર્ષે વેરો આપવામાં આવતો હોવાથી રહીશો રોષે ભરાયા હતા અને પાલિકાએ ધસી જઈ સુત્રોચ્ચાર કર્યા હતા. અમરેલી નગરપાલિકામાં સફાઈ કામદારોના પ્રશ્નોનું હજુ નિરાકરણ આવ્યું નથી ત્યાં હવે શહેરના છેવાડે



અમરેલી નગરપાલિકા ઇન્ચાર્જ ડી. જી. જી. સાથે રહીશોની માંગ સુત્રોચ્ચાર કરવામાં આવેલા સાવરકુંડલા બાયપાસ પાસે આવેલા સરકારી આવાસમાં રહીશોને નગરપાલિકા દ્વારા દર

રહીશો પ્રાથમિક સુવિધાની માંગ સાથે નગરપાલિકા કચેરી ખાતે ધસી ગયા હતા અને 'નગરપાલિકા હાથ-હાથ'ના સુત્રોચ્ચાર કર્યા હતા. આ અંગે રહીશોએ જણાવ્યું હતું કે, પાલિકા દર વર્ષે વેરા પહોંચાણે છે પરંતુ સરકારી આવાસમાં પીવાના પાણી, સીસીરોડ, સ્ટ્રીટલાઈટ, ભૂગર્ભ ગટર સહિતની કોઈ સુવિધાઓ મળતી નથી. વિસ્તારમાં

ગોઠણૂબ પાણી ભરાયા છે. બાળકો-વૃદ્ધોને અકસ્માતનો ભય સતાવે છે. પીવાના પાણી માટે ટાંકા મંગાવવા પડે તેવી સ્થિતિનું નિર્માણ થયું છે. આમ, પ્રાથમિક સુવિધા માટે રહીશોએ પાલિકામાં હલ્લાબોલ મચાવ્યો હતો અને જો પ્રાથમિક સુવિધાઓ આપવામાં નહીં આવે તો જલદ અંદોલનની ચીમકી ઉચ્ચારી છે.

અમરેલી જિ. સહકારી સંઘ કચેરીમાં 'મન કી બાત' કાર્યક્રમનું શ્રવણ કરાવ્યું

અમરેલી, તા. ૨૯
અમરેલી જિલ્લા સહકારી સંઘના અધ્યક્ષ મનીષ સંઘાણીના માર્ગદર્શન હેઠળ, રવિવાર, ૨૯ જુલાઈ ૨૦૨૪ના રોજ સંઘના કચેરી ખાતે આયોજિત આ કાર્યક્રમમાં ઉપસ્થિત રહેલા સૌએ પ્રધાનમંત્રીના સંબોધનને લાઈવ સાંભળ્યું અને તેમના વિચારો અને માર્ગદર્શનનો લાભ લીધો.



આ વિસ્તારમાં અનેક ખાનગી હોસ્પિટલો અને સિવિલ હોસ્પિટલ સુધી પહોંચવાનો આ મુખ્ય માર્ગ છે
ધારી, તા. ૨૯

ધારી શહેરમાં નેશનલ હાઈવેની દયનીય સ્થિતિ: તાત્કાલિક મરામત માટે માંગ



તસવીર : સંજય વાળા

ધારી શહેરના મુખ્ય વિસ્તારમાં આવેલા નેશનલ હાઈવેના એક ભાગની ખરાબ સ્થિતિને લઈને સ્થાનિક નેતાઓએ ચિંતા વ્યક્ત કરી છે. જિલ્લા પંચાયતના સદસ્ય અને ધારી ગ્રામ પંચાયતના સરપંચ પ્રતિનિધિ ભુપતભાઈ વાળાએ આ મુદ્દે મીડિયા સમક્ષ પોતાની નારાજગી વ્યક્ત કરી છે. ભુપતભાઈ વાળાએ જણાવ્યું કે,

નેશનલ હાઈવેના ભાગમાં ટેર-ટેર મોટા ખાડાઓ પડી ગયા છે. આ કારણે વાહનચાલકો અને સ્થાનિક

અને સિવિલ હોસ્પિટલ સુધી પહોંચવાનો આ મુખ્ય માર્ગ છે. દરરોજ અનેક એમ્બ્યુલન્સ અને શાળા-કોલેજના વિદ્યાર્થીઓના વાહનો આ માર્ગ પરથી પસાર થાય છે. ભુપતભાઈએ સરકારી તંત્ર અને જવાબદાર અધિકારીઓને આ સમસ્યા પ્રત્યે ગંભીરતાથી ધ્યાન આપવા અને તાત્કાલિક ધોરણે રસ્તાની મરામત કરવા માટે આહવાન કર્યું છે.

જુલાઈમાં બગસરા તાલુકામાં પડેલ અતિ ભારે વરસાદને કારણે મગફળી, કપાસ અને સોયાબીન જેવા પાકોને મોટું નુકસાન થયું

અમરેલી જિલ્લા કોંગ્રેસ દ્વારા બગસરા તાલુકામાં વરસાદથી થયેલ ખેતી નુકસાનની સહાય માટે આવેદન

બગસરા તાલુકામાં થયેલ ભારે વરસાદથી ખેતી પાકોને થયેલ નુકસાનના સર્વે અને સહાય માટે અમરેલી જિલ્લા કોંગ્રેસ દ્વારા મામલતદારને આવેદન પાઠવવામાં આવ્યું છે. ગત ૨૪ જુલાઈએ બગસરા તાલુકામાં પડેલ અતિ ભારે વરસાદને કારણે મગફળી, કપાસ



અને સોયાબીન જેવા પાકોને મોટું નુકસાન થયું છે. સતત પાણી ભરાઈ રહેવાથી મોટાભાગનો પાક પીળો પડી ગયો છે અથવા બળી ગયો છે, જેના કારણે ખેડૂતોને ફરીથી વાવણી કરવાની

ફરજ પડી છે. અમરેલી જિલ્લા કિસાન કોંગ્રેસના પ્રતિનિધિઓએ મામલતદારને આપેલા આવેદનમાં નુકસાન પામેલા ખેતરોનો સર્વે કરી પાંચથી સાત દિવસમાં વળતર ચૂકવવાની માગણી કરી છે. તેમણે ચેતવણી આપી છે કે જો આ બાબતે કાર્યવાહીમાં વિલંબ થશે તો તેઓ આંદોલન કરવા મજબૂર થશે.

સા.કુંડલામાં ઝૂંપડપટ્ટીમાં રહેતા બાળકોને આરોગ્ય શિક્ષણ અપાયું

માર્ગદર્શન હેઠળ સા.વ.ર.કુંડલા તાલુકા આરોગ્ય વિભાગની ટીમ દ્વારા હાલમાં ચાલી રહેલા ચાંદીપુરા રોગ વિશે ઝૂંપડપટ્ટીના બાળકોને આરોગ્ય શિક્ષણ આપવામાં આવ્યું હતું તથા તમામ



બાળકોનું સ્ક્રિનિંગ કરવામાં આવ્યું હતું.

જિલ્લામાં ૬ સ્થળેથી ૩૪ લીટર પીવાનો દેશી દારૂ પકડાયો

આરોપીઓ સામે પ્રોહિબીશનનો ગુનો નોંધી કાર્યવાહી કરવામાં આવી
અમરેલી, તા. ૨૯
અમરેલી જિલ્લામાં એક મહિલા સહિત કુલ છ લોકો પાસેથી ૩૪ લીટર પીવાનો દેશી દારૂ મળ્યો હતો.

૨૫૯૯૯ની કિંમતના મોબાઈલ સાથે પોલીસે આરોપી હરદ્વાર ગોસ્વામીને ઝડપી પાડ્યો

સાવરકુંડલા ટાઉન પોલીસે એક મોબાઈલ ચોરીના કેસમાં ઝડપી કાર્યવાહી કરીને આરોપીને ગણતરીના કલાકોમાં પકડી પાડ્યો છે. પકડાયેલા આરોપીની ઓળખ હરદ્વારગીરી મેહુલગીરી ગોસ્વામી (ઉંમર ૨૦) તરીકે થઈ છે, જે ખોડીયારનગર નેસડી રોડ વિસ્તારનો રહેવાસી છે. તેની પાસેથી ચોરેલો વીવો કંપનીનો V29e મોડલનો મોબાઈલ ફોન મળી આવ્યો છે, જેની કિંમત લગભગ ૨૫,૯૯૯ રૂપિયા છે. આરોપી વિરુદ્ધ B.N.S. એક્ટની કલમ ૩૦૩(૨) હેઠળ કાર્યવાહી કરવામાં આવી છે. આ સંકળ ઓપરેશનમાં હેડ કોન્સ્ટેબલ અમાનભાઈ યાસીનભાઈ, ધર્મશભાઈ વશરામભાઈ, મુકેશભાઈ વિષ્ણુભાઈ અને ગીરીશભાઈ વાલજભાઈએ મહત્વપૂર્ણ ભૂમિકા ભજવી હતી.



કંપનીનો V29e મોડલનો મોબાઈલ ફોન મળી આવ્યો છે,

બગસરામાં સિનિયર સિટીઝન પરિવાર દ્વારા સ્નેહમિલન કાર્યક્રમ યોજાયો

૧૫૧ સભ્યો ધરાવતો આ સિનિયર સિટીઝન પરિવાર નિયમિતપણે વિવિધ પ્રવૃત્તિઓનું આયોજન કરે છે
બગસરા, તા. ૨૯
જાન્યુઆરી ૨૦૨૩માં બગસરામાં સ્થાપિત થયેલ સિનિયર સિટીઝન પરિવાર દર મહિનાના છેલ્લા અઠવાડિયામાં સ્નેહમિલનનું આયોજન કરે છે. આ કાર્યક્રમમાં જે તે મહિનામાં જન્મેલા સિનિયર સભ્યોના જન્મદિવસની ઉજવણી કરવામાં આવે છે. તાજેતરના કાર્યક્રમમાં, જુલાઈ



તસવીર : હાર્દિક ભામટા

વિઠ્ઠલભાઈ રાદડિયાની પાંચમી પુણ્યતિથિએ વડીયામાં મહા રક્તદાન શિબિર યોજાઈ

વડીયા, તા. ૨૯
જાણીતા ખેડૂત નેતા સ્વ. વિઠ્ઠલભાઈ રાદડિયાની પાંચમી પુણ્યતિથિ નિમિત્તે આજે વડીયા ગામમાં એક મહા રક્તદાન શિબિરનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ કાર્યક્રમ દ્વારા સમગ્ર ગુજરાતમાં તેમના યાદકી અને સમર્થકોએ તેમને શ્રદ્ધાંજલિ અર્પણ કરી હતી.

વિસ્તારોમાંથી મોટી સંખ્યામાં યુવાનોએ રક્તદાન કરીને સ્વ. રાદડિયાને અનોખી શ્રદ્ધાંજલિ અર્પણ કરી હતી.

સ્વામિનારાયણ મંદિર વડીયાના સંતોએ પણ રક્તદાન કરીને યુવાનોને પ્રેરણા આપી હતી. શિબિરમાં કુલ ૧૪૫ બોટલ રક્ત એકત્રિત કરવામાં આવ્યું હતું.



તસવીર : કીરીટ જોટવા

Jitendra Sanghani
Cell : 98254 22922

MARUTI SUZUKI

મારુટિ સુઝુકી સર્વિસ સ્ટેશનનું એકમાત્ર સ્થળ તથા સંપૂર્ણ આધુનિક સુવિધા સાથેનો વિશ્વાસપાત્ર અને અનુભવી સ્ટાફ

કારકેર સેન્ટર

(Maruti Authorised Workshop)

વ્હીલ એલાઈમેન્ટ, વ્હીલ બેલેન્સીંગ, મીકેનિક કામ, રીપેરીંગ, વોશિંગ તેમજ સર્વિસ કરી આપનાર

ચકકરગઢ રોડ, અમરેલી-૩૬૫ ૬૦૧
ફોન: ૦૨૭૯૨ ૨૨૦૦૯૯, E-mail: carcarerushi@rediffmail.com

HERO

DUNYA KI SARVOTTAM FI ENGINE TECHNOLOGY AB HAR HF DELUXE MEIN.

નવનીત ઓટો સેન્ટર

ગોપી સિનેમા પાસે, સ્ટેશન રોડ, અમરેલી ફો. ૭૫૭૪૨૨૭૩૦૦

મુકેશ સંઘાણી
94281 45595

New Number
97230 67130

હર્ષદ સંઘાણી
98242 33314

અમારા માટે કોઈ કામ નાનું કે મોટું નથી

ઓલ મેજર એન્ડ માઈનોર રીપેર જોબ
ઓલ એક્સીડેન્ટલ રીપેર જોબ • વ્હિલ એલાઈમેન્ટ- બેલેન્સીંગ
ઓલ મીકેનિકલ એન્ડ ઇલેક્ટ્રીકલ જોબ
સસ્પેન્શન ઓવરહોલીંગ • એસી જોબ • એન્જીન જોબ
હેડલાઈટ બાર્ફિંગ જોબ • ઇન્ટીરીયર વોશિંગ
વોશિંગ એન્ડ ક્લીનીંગ • ઇન્સ્યુરન્સ પોલીસી

શું કામ તમે અમારી સર્વિસ પસંદ કરશો ?

વ્યાજબી ભાવ શ્રેષ્ઠ ગ્રાહક સેવા ગુણવત્તાયુક્ત કામ પ્રોફેશનલ અને સ્ટીલડ ટીમ

મુકેશ મોટર ગેરેજ Info.mmgamr@gmail.com
C/O પટેલ ગેરેજ, ચકકરગઢ રોડ, અમરેલી, મો. ૯૪૨૮૧ ૮૭૪૭૯

